



В отношении директора «Медвежьегорского психоневрологического интерната» возбуждено уголовное дело.

Следственным отделом по Медвежьегорскому району возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием установлено, что летом 2008 года директор государственного стационарного учреждения социального обслуживания «Медвежьегорский психоневрологический интернат» неоднократно привлекал пациентов с серьезными заболеваниями, с ограниченной трудоспособностью к выполнению хозяйственных работ вне пределов интерната на территории садового участка, принадлежащей его знакомой.

Заместителем руководителя отдела проводится расследование, осуществляются следственные действия, направленные на получение доказательств виновности директора интерната в коррупционном преступлении.

Расследование продолжается.

10 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/627713>